

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на очного аспиранта кафедры кожных и венерических болезней им. В. А. Рахманова Института клинической медицины им. Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) Тавитову Алану Руслановну.

Тавитова Алана Руслановна, 1994 г.р., в 2017 году с отличием окончила ГБОУ ВПО СОГМА Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «педиатрия».

С 2017 по 2019 гг. проходила обучение в клинической ординатуре по специальности «дерматовенерология» на кафедре кожных и венерических болезней ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

С 2019 по 2022 гг. являлась очным аспирантом кафедры кожных и венерических болезней ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) по специальности «дерматовенерология».

Научно-квалификационная работа (диссертация) «Клинико-патогенетическая оценка эффективности терапии метотрексатом несегментарного витилиго» была выполнена на базе кафедры кожных и венерических болезней Сеченовского Университета.

Тавитова А.Р. своевременно и успешно выполнила программу индивидуальной подготовки аспиранта, сдала экзамены кандидатского минимума по английскому языку, специальности и философии на «отлично». С 2019 г. по настоящее время работает в дерматовенерологическом отделении УКБ №2 Сеченовского Университета в должности врача-дерматовенеролога.

При выполнении диссертационной работы Тавитова А. Р. проявила себя добросовестным, заинтересованным исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, анализировать и излагать

полученные результаты. Тавитову А. Р. отличают ответственность, организованность, уважительное отношение к коллегам и пациентам, стремление к повышению квалификации, личному росту и развитию. По теме диссертационной работы опубликовано 2 тезиса, 5 статей в журналах, рекомендованных ВАК РФ и индексируемых в Scopus. В рамках диссертационной работы было 4 научных доклада: на XXXVII научно-практической конференции с международным участием «Рахмановских чтения», на научно-практической конференции «Дерматовенерология и косметология: от инновации к практике», на VII Всероссийской научной конференции молодых специалистов, аспирантов, ординаторов «Инновационные технологии в медицине: взгляд молодого специалиста» (секция дерматовенерология и ревматология). Основные положения диссертации были доложены и обсуждены на клинической конференции кафедры кожных и венерических болезней имени В. А. Рахманова Сеченовского Университета и на XXXIX научно-практической конференции с международным участием «Рахмановских чтения».

С учетом вышесказанного, а также требований, предъявляемым к соискателям ученой степени кандидата медицинских наук, автор диссертации по этическим и профессиональным качествам достоин присуждения ученой степени.

Научный руководитель,
доктор медицинских наук,
профессор кафедры кожных и
венерических болезней им. В.
А. Рахманова ИКМ им.
Н. В. Склифосовского ФГАОУ
ВО Первый МГМУ им. И.М.
Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет)



К. М. Ломоносов